



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Annamária Bihariová
Téma práce: Stigmatizace osob s bipolární poruchou ve společnosti
Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru. V teoretické části bakalářské práce přehledně popisuje onemocnění bipolární poruchou a upozorňuje na zhoršenou kvalitu života pacientů a jejich blízkých. V souvislosti s tématem se ve druhé kapitole podrobně věnuje stigmatizaci osob s touto nemocí a jejím důsledkům. Následně popisuje systém sociální péče o klienty s BP s důrazem na roli sociálního pracovníka včetně poskytnutí sociální rehabilitace. Teoretickou část doplňují kazuistiky. Použitá metodika zpracování je vhodná.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura je obsáhlá a aktuální včetně elektronických zdrojů. Autorka dodržela bibliografickou normu.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Celkový dojem obsahově pěkné, aktuální a přínosné práce snižuje velmi špatné jazykové zpracování (četné gramatické a stylistické chyby) včetně nižší úrovně formální úpravy.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Vzhledem k volbě tématu a způsobu jeho zpracování autorkou považuji předloženou práci za přínosnou pro praxi. Oceňuji velmi pečlivě a výstižně zpracované kazuistiky včetně shrnutí a závěrů.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl práce – poukázat na stigmatizaci člověka s bipolární poruchou v různých situacích každodenního života, ve zdravotnictví, v rodině, v pracovním kolektivu či v partnerských vztazích, nastínit možnosti pomoci sociálního pracovníka a přispět k osvětě – studentka splnila a formulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. V závěru své práce píšete: „Je potřeba, aby psychiatričtí lékaři zapojili do léčby o nemocného také sociální pracovníky a nabídli jejich služby svým pacientům“. Nakolik jste se setkala s tímto komplexním přístupem u klientů s BP?

Celkové hodnocení: velmi dobře

Dne 18.8.2021

Datum

podpis vedoucího práce